

Рекомендации по совершенствованию работы по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков для исполнительных органов государственной власти Свердловской области, являющихся субъектами профилактики наркомании и муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области (по результатам социологического исследования в Свердловской области об изучении наркоситуации в 2016 году)

Лидирующими ценностями на протяжении двух лет у респондентов являются здоровье, любовь, счастливая семейная жизнь, интересная работа, наличие хороших и верных друзей. Тот факт, что здоровье является лидирующей ценностью, говорит о низких мотивах к употреблению наркотических веществ, поскольку их употребление прямо влияет на общее состояние здоровья, является причиной развития смертельных заболеваний и летальных исходов.

Основными причинами распространенности наркомании по мнению респондентов являются моральная деградация (более половины опрошенных дали этот ответ), неудовлетворенность жизнью (35,9 % опрошенных), влияние наркобизнеса и доступность наркотиков (28,8 % опрошенных).

Наиболее эффективными профилактическими мероприятиями в 2016 году респонденты назвали: физкультурные и спортивные мероприятия (43,9 %), выступления бывших наркоманов (33,2 %), тематические программы и фильмы (20,8 %).

По данным опросов, **самыми действенными мерами**, по мнению респондентов, является ужесточение наказаний за наркопреступления и принудительное лечение наркоманов (44,6 % опрошенных), расширение работы с молодежью (33,6 %).

Наиболее популярными каналами распространения наркотических средств, по мнению респондентов, являются сеть Интернет, квартиры, ночные клубы и дискотеки. Отмечен рост количества респондентов, считающих, что легко приобрести наркотики в учебных заведениях.

Наиболее распространенными способами употребления наркотических веществ остается курение, вторым по частоте ответом стало «вдыхание», на третьем месте – глотание и внутривенное введение. Для сравнения в 2015 году – вторыми по частоте ответами стали «глотание» и «внутривенное введение», в то время, как ответ «вдыхание» был третьим.

Места, где впервые пробовали наркотики. В 2016 году респонденты, употреблявшие, либо употребляющие наркотические вещества, впервые попробовали их в гостях у друзей или знакомых, либо на улице, во дворе, подъезде (25 %). Вторым по распространенности местом является учебное заведение (18,8 %). Третьи по распространенности места первого употребления вариант «в клубах, на дискотеках», не называли, от опрошенных ни разу.

Сертификат: 1d293f397ac196000b001a11c2000
Владелец: Салихов Азат Равкатович
Действителен с 03.03.2017 по 03.03.2018
Администрация Тавдинского
городского округа
30.05.2017г.

№01-01-76/7824 от 30.05.2017

о распространении и вредных последствиях новых видов психоактивных веществ: электронные сигареты, вейпы, «насвай», кальян. В беседе важный акцент необходимо делать на том факте, что формирование зависимости происходит в том числе и при курении и ингаляционном употреблении веществ, особую опасность составляет распространение наркотических веществ, например, под видом вещества для электронных сигарет.

6. Активизировать создание и транслирование социальной рекламы через информационные (новостные) для взрослой категории граждан и наиболее привлекательные для молодежи телевизионные каналы, направленной на информирование о проблеме наркотизации.

7. Информировать население о возможностях наркологической службы Свердловской области (список телефонов прилагаю).